

第32届世界大学生冬季运动会在意大利都灵开幕

新华社意大利都灵1月13日电(记者 许仕豪 张馨文)13日,第32届世界大学生冬季运动会在意大利都灵开幕。

这是都灵自2007年第23届大冬会后再度举办这一赛事。13日至23日,来自54个国家和地区的1655名运动员将在11个大项中展开角逐。

赛会开幕式于当晚在都灵奥林匹克体育馆举行。入场仪式上,来自北京体育大学的女子冰壶运动员裴君杭和北方工业大学的男子高山滑雪运动员刘祥琪共同担任中国代表团旗手。

本届赛事,中国代表团共派出48名运动员,他们来自全国8个省区的13所高校,将参加高山滑雪、越野滑雪、单板滑雪、滑雪登山、冰壶、短道速滑6个大项的比赛。运动员平均年龄22岁,其中45人是首次代表国家参加世界综合性运动会。

意大利体育和青年部长安德烈亚·阿博迪出席开幕式并宣布运动会开幕。在充满风情的歌舞、魔术和杂技表演后,意大利足球名宿基耶利尼手持火炬,将一台无人机“激活”。随后,发光的无人机从奥林匹克体育馆飞向都灵王宫,将矗立在王宫前的主火炬点亮。

值得一提的是,本届大冬会将在高山滑雪和越野滑雪等项目中为残疾人设项。国际大体联主席雷诺·艾德在开幕式致辞中表示,大冬会不仅是一场体育赛事,更是全世界大学生运动员建立友谊的平台。残疾人运动员首次和健全人运动员在同一时间进行比赛,更是包容精神在体育中的深刻体现。

大冬会每两年举办一次。2023年,在美国普莱西德湖举办的第31届大冬会上,中国代表团获得1金2银1铜共4枚奖牌。



■1月13日,中国大学生体育代表团在开幕式上入场。

新华社记者 张帆 摄

武磊可能缺席国足3月比赛

上周,武磊跟随上海海港队一起前往阿联酋阿布扎比参与球队冬训,但现在他已离队返回上海,计划近期做膝盖手术。

去年12月6日,上海海港队官方发布了关于武磊的伤情公告,武磊于11月确诊为右膝外侧半月板撕裂。12月,他曾赴意大利接受了保守性注射治疗,回国后静养休整。然而,在阿布扎比,武磊几经权衡后返回了上海,接受了膝盖手术的方案。国内半月板手术已经非常成熟,他决定在国内完成手术。而按照一般情况,半月板手术的恢复期至少为两个月,这也意味着他大概率将缺席国足3月份的比赛。

据《北京晚报》报道

丹麦男足后卫克亚尔宣布退役

新华社哥本哈根1月13日电 丹麦男子足球队后卫克亚尔在13日公布的采访中透露了自己退役的决定,这位丹麦队前队长为国家队的出场次数定格在了132场。

克亚尔出道于丹麦球队中日德兰,此后曾效力巴勒莫、罗马、塞维利亚等多支球队。2020年,克亚尔加盟AC米兰,随队获得2021-2022赛季意甲冠军。在2024年夏天与AC米兰合同到期后,克亚尔一直处于自由身状态。

克亚尔说:“我并非在2024年夏天过后才做出退役的决定,而是在2024年欧锦赛前就已经

考虑这件事了。在2023年,我就已经预感到我在AC米兰的日子要结束了,我也问过自己将来会做些什么。”

尽管克亚尔的球员履历并不十分出彩,但他的一次举动在长时间内为人称道。在2021年的丹麦队与芬兰队的欧锦赛比赛当中,丹麦球员埃里克森因心脏骤停倒地,身为队长的克亚尔第一时间跑到埃里克森身边,并组织队友围成人墙确保抢救顺利进行,在这一刻,克亚尔的领袖气质得以充分展现。同年,克亚尔与参与救助的医疗团队被授予欧足联主席奖。



王曦雨晋级澳网第二轮

1月14日,王曦雨庆祝比赛胜利。

当日,在墨尔本进行的2025年澳大利亚网球公开赛女单首轮比赛中,中国选手王曦雨2:0战胜奥地利选手格拉伯赫,晋级下一轮。

新华社记者 马平 摄

丁俊晖晋级斯诺克大师赛八强

新华社伦敦1月13日电(记者 张薇)中国名将丁俊晖13日以6:5力压老将威廉姆斯,晋级斯诺克大师赛八强。

斯诺克大师赛为一年一度的重量级邀请赛,由世界排名前16的球员参与对决。37岁的丁俊晖已是第19次参赛,不过他的唯一一个大师赛冠军头衔还要追溯到2011年。

13日,面对年近50岁的威廉姆斯,丁俊晖在4:5落后的情况下连赢两局,四分之一决赛将对阵世界第一特鲁姆普和霍金斯之间的胜者。

拥有15个排名赛冠军头衔的丁俊晖赛后透露,很想找回自己巅峰时的状态。他会看自己年轻时打球的视频,试图找回那时候的感觉。他表示,自己以前出杆不会想太多,一杆接一杆,打得很干脆;现在时不时还会纠结,但情况已经有所改善。

另外两位征战大师赛的中国选手斯佳辉和张安达将分别于14、15日参与首轮对决,对手分别为艾伦和威尔逊。

围甲联赛: 苏泊尔杭州力克深圳 夺第七冠

新华社海口1月13日电 2024乐居乐杯中国围棋甲级联赛总决赛13日在海南陵水黎族自治县收官,在当日进行的冠军争夺战第二回合比赛中,申真谔主将战击败柯洁保持赛季全胜,率领苏泊尔杭州队3:1战胜卫冕冠军深圳龙华队,两回合总比分5:3获胜,第七次夺得围甲联赛冠军。